Informace pro návštěvníky
Dovolujeme si Vás pozvat na jedinečnou, v novodobé historii již pátou, výstavu převážně nekomerčních vín s mezinárodní účastí pořádanou Českým zahrádkářským svazem, která je prezentací českých i zahraničních drobných pěstitelů, hobby vinařů a zahrádkářů. Ti díky svému umu, houževnatosti a píli vyrábí vína neotřelých stylů, chutí a vůní, která spojuje jediné: nikde jinde na ně nenarazíte ani neochutnáte, než u nás nebo přímo u vinaře. Předpokládané množství přihlášených vzorků se bude pohybovat kolem úctyhodných 1500 vín.
Celostátní výstava vín 2024 se koná pod záštitou ministra zemědělství Mgr. Marka Výborného, záštitu převzal také primátor statutárního města Olomouce Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, je požádáno o záštitu primátora hlavního města Prahy MUDr. Bohuslava Svobody, CSc., za podpory Ministerstva zemědělství ČR, Vinařského fondu ČR a měst Prahy a Olomouce.
Letošní výstava, stejně jako ty předcházející, navazuje na tradici spolkového malovinaření, kterou rozšířila a pozdvihla na mezinárodní úroveň, neboť se střídavě koná na území České republiky a Slovenska v pravidelných dvouletých intervalech. Pro samotné malovinaře je jakýmsi etalonem kvality vín s možností porovnání mezi sebou či jednotlivými regiony. Obecně přispívá k rozvoji společenského života na venkově, udržení tradice vinařství a zachování kulturního dědictví. Na Slovensku je místo konání pravidelně ve Skalici, v České republice je vždy odlišné. Po Hustopečích (2008), Vracově (2012), Břeclavi (2016) měla být v roce 2020 v Brně a Praze, bohužel vzhledem k epidemii Covid 19 se neuskutečnila. V letošním roce je výstava připravována na dvou místech, a to v Praze v Národním zemědělském muzeu na Letné (11. 5. 2024) a Olomouci na Výstavišti Flora Olomouc (18. 5. 2024).
Slavnostní zahájení s předáním hlavních cen podle kritérií uvedených ve Statutu proběhne v rámci výstavy pořádané v Praze. Na obou místech, jak v Praze, tak i v Olomouci, se můžete v rámci doprovodného programu těšit na vystoupení cimbálové muziky.
Úroveň hodnocení vín bude zajištěna odborným garantem, který bude jmenován pořadatelem z řad významných vinařských osobností se zkušenostmi s řízením význačných vinařských soutěží. Předsedy a členy odborných komisí jmenuje organizační výbor z řad obecně uznávaných odborníků v oblasti senzorické analýzy vín a zkušených degustátorů.
PRAHA
Kdy? 11. 5. 2024; od 10:00 do 18:00 hodin

Kde? Praha, Národní zemědělské muzeum – Letná
Typ akce: Ochutnávka soutěžních vín 
Bonus: V ceně vstupného je během výstavního dne prohlídka celého muzea zdarma!!!
Slavností vyhlášení výsledků a předání ocenění: 10:00 hodin
Dopravní dostupnost:

Národní zemědělské muzeum
Kostelní 44
170 00 Praha 7
· MHD

tramvaj č. 1, 2, 8, 12, 25, 26 stanice Letenské náměstí nebo Korunovační, pak ulicí Nad Štolou nebo Oveneckou k budově Národního zemědělského muzea
· Autem

· parkoviště před vchodem do muzea (Kostelní ulice), případně poblíž muzea v zónách placeného stání (parkovací automat je přímo před vchodem do muzea)
· podzemní garáže Letná – vjezd z ulice M. Horákové, naproti stadionu Sparta, (vzdálenost 800 m od Muzea).  
· Parkování pro autobusy a os. vozidla s pohonem na LPG, CNG
na Letenské pláni (naproti stadionu Sparta), vjezd z ulice M. Horákové
OLOMOUC
Kdy? 18. 5. 2024; od 10:00 do 18:00 hodin

Kde? Olomouc, Výstaviště Flora Olomouc
Typ akce: Ochutnávka soutěžních vín 
Zahájení a předání ocenění: 10:00 hodin

Bonus: V ceně vstupného je během výstavního dne prohlídka Sbírkových skleníků v areálu výstaviště zdarma!!
Dopravní dostupnost:

Výstaviště Flora Olomouc, a.s.
Wolkerova 37/17, 779 00 Olomouc
Pavilon E, vstup od tramvaje vedle Hlavního pavilonu, boční vchod z ulice Zamenhofova

· MHD 
Tramvaj: 
č. 1, 4, 6 – směr Nová Ulice, zastávka Výstaviště Flora
· Autem
Z dálnice D46 směr do centra. Na silnících ve městě Olomouc sledujte dopravní značení s názvy "Flora" nebo "Výstaviště".
· Parkování
· Pro osobní vozidla je k dispozici parkoviště Flora na ulici Poupětova.

· Pro autobusy je možnost parkování na AN u tržnice na ulici Polská
Vstupenky

Zakoupená vstupenka má platnost vždy jen na jeden výstavní den (pro Prahu či Olomouc).

V hodnotě vstupenky je degustační sklenička, katalog vín a neomezená konzumace vystavených vzorků + BONUS dle místa konání akce (viz. níže)
Cena

V den konání akce na pokladně 






650,- Kč

V předprodeji přes portál (v síti TICKETPORTAL)



550,- Kč
https://www.ticketportal.cz/event/CELOSTATNI-VYSTAVA-VIN-CESKEHO-ZAHRADKARSKEHO-SVAZU?idpartner=523 

(předprodej bude ukončen 5. 5. 2024)
Zvýhodněné vstupné pro členy ČZS 

 



450,- Kč
· platí pouze v případě skupinových objednávek prostřednictvím ZO nebo ÚS ČZS přes formulář na stránkách www.zahradkari.cz/cvv2024 v sekci VSTUPENKY v termínu od 1. 3. 2024 do 5. 5. 2024
Vstup do objednávkového formuláře zde

Postup:

1. Minimální počet vstupenek na jednu objednávku je 20 kusů.
2. V případě, že jedna ZO nenaplní uvedenou podmínku je možné sloučit více ZO nebo po dohodě s ÚS učinit hromadnou objednávku přes ÚS.
3. V objednávkovém formuláři vyplníte všechny požadované údaje včetně evidenčního čísla ČZS, nezapomeňte zkontrolovat na které místo objednáváte (Praha, Olomouc).
4. Po zpracování objednávky a kontrole platby Vám bude na email zaslán příslušný počet vstupenek (po zaplacení vstupenek již nebude možné provádět změny v objednávce).
5. V den akce na pokladně Vám bude po předložení vstupenky vydán katalog a sklenička.
6. Objednané vstupenky je možné rozdělit mezi členy a příchod na akci tak může být individuální bez ohledu na počet vstupenek v objednávce.
BONUS ke vstupnému

Praha

Návštěvníci mají v ceně vstupného v den výstavy vín tj. 11. 5. 2024 volný vstup do expozic Národního zemědělského muzea.

 
Olomouc
Návštěvníci mají v ceně vstupného v den výstavy vín tj. 18. 5. 2024 volný vstup do expozic Sbírkových skleníků v areálu Výstaviště Flora Olomouc.
